

PROTOKÓŁ NR VI / 2019

VI Sesja w dniu 20 marca 2019

Obrady rozpoczęto 20 marca 2019 o godz. 16:00, a zakończono o godz. 17:45 tego samego dnia.

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków.

Obecni:

1. Agnieszka Francke
2. Paweł Górzny
3. Marcin Grobelny
4. Jeannette Krauze
5. Edyta Krysiwicz
6. Marta Lipka
7. Iwona Lorenc-Zimniak
8. Anna Menes
9. Grzegorz Michalski
10. Miłosz Nadol
11. ~~Janek Pawłowski~~
12. Joanna Płonka
13. Sylwester Przydrożny
14. Katarzyna Stachowiak
15. Bartosz Zięba

1. Otwarcie obrad VI Sesji Rady Gminy Lipno.

Przewodnicząca Rady, Joanna Płonka, ogłosiła otwarcie obrad VI Sesji Rady Gminy Lipno oraz powitała wszystkich zebranych.

2. Ustalenie quorum.

Przewodnicząca Rady stwierdziła, iż zgodnie z listą obecności w Sesji uczestniczy 14 Radnych, co stanowi quorum, a to oznacza, że wszystkie podejmowane przez Radę decyzje będą prawomocne.

W załączeniu listy obecności Radnych Rady Gminy Lipno oraz pozostałych uczestników Sesji.

3. Przyjęcie porządku obrad VI Sesji Rady Gminy Lipno.

Przewodnicząca Rady, informując, iż do Biura Rady wpłynął wniosek Wójta Gminy o zmianę porządku obrad wraz z nowym dodatkowym projektem uchwały, udzieliła głosu Panu Wójtowi, prosząc o uzasadnienie wnioskowanej zmiany.

Pan Wójt poinformował, iż jego prośba o zmianę porządku obrad dzisiejszej Sesji dotyczy podjęcia uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Leszczyńskiemu, druk nr 50. Wyjaśnił, iż proponowana uchwała mówi o tym, że Rada Gminy w roku 2020 udzieli pomocy finansowej Powiatowi Leszczyńskiemu na dofinansowanie realizacji inwestycji drogowej pn. "Przebudowa drogi powiatowej nr 4769 P na odcinku od wiaduktu w miejscowości Smyczyna do skrzyżowania z drogą wojewódzką nr 309 w miejscowości Lipno" w kwocie 800 000 złotych. Pan Wójt dodał, iż na realizację tego zadania Starostwo Powiatowe wystąpi z wnioskiem o dofinansowanie z Funduszu Dróg Samorządowych.

Przewodnicząca Rady zapytała Radnych, czy ktoś chce zabrać głos w powyższej sprawie. Żadnych zgłoszeń nie było.

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie przyjęcie wniosku Wójta Gminy w sprawie wprowadzenia do porządku obrad przedstawionego projektu uchwały, druk nr 50.

Głosowano wniosek w sprawie:

zmiany porządku obrad VI Sesji Rady Gminy Lipno poprzez wprowadzenie druku nr 50.

Wyniki głosowania

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (14)

Agnieszka Francke, Paweł Górzny, Marcin Grobelny, Jeannette Krauze, Edyta Krysiwicz, Marta Lipka, Iwona Lorenc-Zimniak, Anna Menes, Grzegorz Michalski, Miłosz Nadol, Joanna Płonka, Sylwester Przydrożny, Katarzyna Stachowiak, Bartosz Zięba

NIEOBECNI (1)

Jacek Pawłowski

Przewodnicząca Rady stwierdziła, iż wniosek Wójta Gminy o zmianę porządku obrad VI Sesji został przyjęty jednogłośnie.

Innych zgłoszeń do porządku obrad Sesji nie było.

Pani Przewodnicząca poddała pod głosowanie przyjęcie porządku obrad VI Sesji po zmianie.

Głosowano w sprawie:

Przyjęcie porządku obrad VI Sesji Rady Gminy Lipno.

Wyniki głosowania

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (14)

Agnieszka Francke, Paweł Górzny, Marcin Grobelny, Jeannette Krauze, Edyta Krysiwicz, Marta Lipka, Iwona Lorenc-Zimniak, Anna Menes, Grzegorz Michalski, Miłosz Nadol, Joanna Płonka, Sylwester Przydrożny, Katarzyna Stachowiak, Bartosz Zięba

NIEOBECNI (1)

Jacek Pawłowski

Przewodnicząca Rady stwierdziła, iż porządek obrad VI Sesji Rady Gminy Lipno został przyjęty jednogłośnie.

4. Przyjęcie protokołu obrad poprzedniej Sesji.

Przewodnicząca Rady zapytała o uwagi i pytania do projektu protokołu poprzedniej Sesji.

Żadnych zgłoszeń nie było.

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie przyjęcie protokołu poprzedniej Sesji.

Głosowano w sprawie:

Przyjęcie protokołu obrad poprzedniej Sesji.

Wyniki głosowania

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (12)

Agnieszka Francke, Marcin Grobelny, Jeannette Krauze, Edyta Krysiwicz, Marta Lipka, Anna Menes, Grzegorz Michalski, Miłosz Nadol, Joanna Płonka, Sylwester Przydrożny, Katarzyna Stachowiak, Bartosz Zięba

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)
Paweł Górzny, Iwona Lorenc-Zimniak
NIEOBECNI (1)
Jacek Pawłowski

Przewodnicząca Rady stwierdziła, iż Protokół Nr V/2019 został przyjęty większością głosów.

5. Interpelacje radnych.

Przewodnicząca Rady poprosiła o zgłaszanie interpelacji.

Radny Paweł Górzny złożył interpelację w sprawie ubiegania się Gminy o środki z Funduszu Dróg Samorządowych na remonty dróg gminnych.

/ interpelacja w załączeniu/

Radna Iwona Lorenc-Zimniak przypomniała, iż do dnia dzisiejszego nie otrzymała odpowiedzi na dwie interpelacje zgłoszone na poprzedniej Sesji.

Innych zgłoszeń nie było,

6. Informacja Przewodniczącej Rady o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym.

Przewodnicząca Rady poinformowała, iż w okresie międzysesyjnym podjęła następujące działania:

1. 28 lutego br. - udział w sprawozdawczym Zebraniu Wiejskim Lipna,
2. 2 marca br. - udział w zebraniu sprawozdawczym OSP Wilkowice,
3. 4 marca br. - pełnienie dyżuru w Klonówcu i w Żakowie,
4. 5 marca br. - udział w sprawozdawczym Zebraniu Wiejskim Żakowa,
5. 13 marca br. - udział w posiedzeniu Komisji Oświaty i Spraw Społecznych,
6. 15 marca br. - udział w objazdowym posiedzeniu Komisji Oświaty i Spraw Społecznych.

7. Sprawozdanie z działalności Wójta w okresie międzysesyjnym.

Wójt Gminy, Łuksza Litka, przedstawił sprawozdanie o działaniach, jakie podejmował w okresie międzysesyjnym.

W/w Sprawozdanie Wójta Gminy w załączeniu.

Żadnych zgłoszeń do sprawozdania Wójta nie było.

8. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości, druk nr 42 A.

Przewodnicząca Rady zaproponowała podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości, druk nr 42 A, a następnie poprosiła o przedstawienie opinii Komisji.

Głos zabrała Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gminy, Anna Menes, która poinformowała, iż Komisja Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gminy do projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości, druk nr 42 A, wypracowała i jednogłośnie przyjęła opinię pozytywną.

Na pytanie Przewodniczącej Rady, czy ktoś chce zabrać głos w sprawie projektu uchwały, żadnych zgłoszeń nie było.

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie przyjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości, druk nr 42 A.

Głosowano w sprawie:

podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości, druk nr 42 A.

Wyniki głosowania

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (14)

Agnieszka Francke, Paweł Górzny, Marcin Grobelny, Jeannette Krauze, Edyta Krysiwicz, Marta Lipka, Iwona Lorenc-Zimniak, Anna Menes, Grzegorz Michalski, Miłosz Nadol, Joanna Płonka, Sylwester Przydrożny, Katarzyna Stachowiak, Bartosz Zięba

NIEOBECNI (1)

Jacek Pawłowski

Przewodnicząca Rady stwierdziła, iż uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości została podjęta jednogłośnie.

W załączeniu Uchwała nr VI/40/2019.

9. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Lipnie za rok 2018 oraz wykazu potrzeb w zakresie pomocy społecznej, druk nr 43.

Przewodnicząca Rady zaproponowała podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Lipnie za rok 2018 oraz wykazu potrzeb w zakresie pomocy społecznej, druk nr 43. Stwierdzając, iż projekt tej uchwały był omawiany na posiedzeniu dwóch Komisji, w tym Komisji Oświaty i Spraw Społecznych, poinformowała, iż Komisja ta jednogłośnie do proponowanego projektu uchwały wypracowała opinię pozytywną.

Następnie Pani Przewodnicząca udzieliła głosu Przewodniczącej Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gminy.

Przewodnicząca Komisji, Anna Menes, poinformowała, iż Komisja Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gminy do projektu uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Lipnie za rok 2018 oraz wykazu potrzeb w zakresie pomocy społecznej, druk nr 43, wypracowała i jednogłośnie przyjęła opinię pozytywną.

Na pytanie Przewodniczącej Rady, czy ktoś chce zabrać głos w sprawie projektu uchwały, żadnych zgłoszeń nie było.

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie przyjęcie uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Lipnie za rok 2018 oraz wykazu potrzeb w zakresie pomocy społecznej, druk nr 43.

Głosowano w sprawie:

podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Lipnie za rok 2018 oraz wykazu potrzeb w zakresie pomocy społecznej, druk nr 43.

Wyniki głosowania

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (14)

Agnieszka Francke, Paweł Górzny, Marcin Grobelny, Jeannette Krauze, Edyta Krysiewicz, Marta Lipka, Iwona Lorenc-Zimniak, Anna Menes, Grzegorz Michalski, Miłosz Nadol, Joanna Płonka, Sylwester Przydrożny, Katarzyna Stachowiak, Bartosz Zięba
NIEOBECNI (1)

Jacek Pawłowski

Przewodnicząca Rady stwierdziła, iż uchwała w sprawie w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Lipnie za rok 2018 oraz wykazu potrzeb w zakresie pomocy społecznej, została podjęta jednogłośnie.

W załączeniu **Uchwała nr VI/41/2019.**

10. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny za rok 2018 oraz wykazu potrzeb związanych z realizacją zadań w Gminie Lipno, druk nr 44.

Przewodnicząca Rady zaproponowała podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny za rok 2018 oraz wykazu potrzeb związanych z realizacją zadań w Gminie Lipno, druk nr 44. Stwierdzając, iż projekt tej uchwały również był omawiany na posiedzeniu dwóch Komisji, w tym Komisji Oświaty i Spraw Społecznych, poinformowała iż Komisja ta do proponowanego projektu uchwały wypracowała i przyjęła jednogłośnie opinię pozytywną.

Następnie Pani Przewodnicząca udzieliła głosu Przewodniczącej Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gminy.

Przewodnicząca Komisji, Anna Menes, poinformowała, iż Komisja Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gminy do projektu uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny za rok 2018 oraz wykazu potrzeb związanych z realizacją zadań w Gminie Lipno, druk nr 44, wypracowała i jednogłośnie przyjęła opinię pozytywną.

Na pytanie Przewodniczącej Rady, czy ktoś chce zabrać głos w sprawie projektu uchwały, żadnych zgłoszeń nie było.

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie przyjęcie uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny za rok 2018 oraz wykazu potrzeb związanych z realizacją zadań w Gminie Lipno, druk nr 44.

Głosowano w sprawie:

podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny za rok 2018 oraz wykazu potrzeb związanych z realizacją zadań w Gminie Lipno, druk nr 44.

Wyniki głosowania

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (14)

Agnieszka Francke, Paweł Górzny, Marcin Grobelny, Jeannette Krauze, Edyta Krysiewicz, Marta Lipka, Iwona Lorenc-Zimniak, Anna Menes, Grzegorz Michalski, Miłosz Nadol, Joanna Płonka, Sylwester Przydrożny, Katarzyna Stachowiak, Bartosz Zięba
NIEOBECNI (1)

Jacek Pawłowski

Przewodnicząca Rady stwierdziła, iż uchwała w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny za rok 2018 oraz wykazu potrzeb związanych z realizacją zadań w Gminie Lipno została podjęta jednogłośnie.

W załączeniu **Uchwała nr VI/42/2019.**

11. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie utworzenia Stowarzyszenia na rzecz rozwoju i promocji turystyki "Leszno Region", druk nr 45.

Przewodnicząca Rady zaproponowała podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie utworzenia Stowarzyszenia na rzecz rozwoju i promocji turystyki "Leszno-Region", druk nr 45. Stwierdzając, iż projekt tej uchwały także był omawiany na posiedzeniu dwóch Komisji, poinformowała, iż Komisja Oświaty i Spraw Społecznych do proponowanego projektu uchwały wypracowała i przyjęła jednogłośnie opinię pozytywną.

Następnie Pani Przewodnicząca udzieliła głosu Przewodniczącej Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gminy.

Przewodnicząca Komisji, Anna Menes, poinformowała, iż Komisja Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gminy do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie utworzenia Stowarzyszenia na rzecz rozwoju i promocji turystyki "Leszno-Region", druk nr 45, także wypracowała i jednogłośnie przyjęła opinię pozytywną.

Na pytanie Przewodniczącej Rady, czy ktoś chce zabrać głos w sprawie projektu uchwały, żadnych zgłoszeń nie było.

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie przyjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie utworzenia Stowarzyszenia na rzecz rozwoju i promocji turystyki "Leszno-Region", druk nr 45.

Głosowano w sprawie:

podjęcia uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie utworzenia Stowarzyszenia na rzecz rozwoju i promocji turystyki "Leszno Region", druk nr 45.

Wyniki głosowania

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (14)

Agnieszka Francke, Paweł Górzny, Marcin Grobelny, Jeannette Krauze, Edyta Krysiewicz, Marta Lipka, Iwona Lorenc-Zimniak, Anna Menes, Grzegorz Michalski, Miłosz Nadol, Joanna Płonka, Sylwester Przydrożny, Katarzyna Stachowiak, Bartosz Zięba

NIEOBECNI (1)

Jacek Pawłowski

Przewodnicząca Rady stwierdziła, iż uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie utworzenia Stowarzyszenia na rzecz rozwoju i promocji turystyki "Leszno-Region" została podjęta jednogłośnie.

W załączeniu Uchwała nr VI/43/2019.

12. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektor Zespołu Szkół w Lipnie, druk nr 46.

Przewodnicząca Rady zaproponowała podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektor Zespołu Szkół w Lipnie, druk nr 46. Informując, iż skargą zajmowała się Komisja Skarg, Wniosków i Petycji, udzieliła głosu Przewodniczącemu tej Komisji.

Przewodniczący Komisji Skarg Wniosków i Petycji, Marcin Grobelny, informując, iż Komisja uznała skargę na Dyrektor Zespołu Szkół w Lipnie za bezzasadną, wyjaśnił, iż swoje stanowisko Komisja zawarła w uzasadnieniu do proponowanego projektu uchwały. Przewodniczący Komisji odczytał treść uzasadnienia do projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektor Zespołu Szkół w Lipnie, druk nr 46, rekomendując Radzie Gminy jej podjęcie.

Na pytanie Przewodniczącej Rady, czy ktoś chce zabrać głos w sprawie projektu uchwały, żadnych zgłoszeń nie było.

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie przyjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektor Zespołu Szkół w Lipnie, druk nr 46.

Głosowano w sprawie:

podjęcia uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektor Zespołu Szkół w Lipnie, druk nr 46.

Wyniki głosowania

ZA: 12, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (12)

Agnieszka Francke, Paweł Górzny, Marcin Grobelny, Jeannette Krauze, Edyta Krysiwicz, Marta Lipka, Iwona Lorenc-Zimniak, Anna Menes, Miłosz Nadol, Joanna Płonka, Katarzyna Stachowiak, Bartosz Zięba

PRZECIW (1)

Sylwester Przydrożny

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)

Grzegorz Michalski

NIEOBECNI (1)

Jacek Pawłowski

Przewodnicząca Rady stwierdziła, iż uchwała w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektor Zespołu Szkół w Lipnie, została podjęta większością głosów.

W załączeniu **Uchwała nr VI/44/2019.**

13. Podjęcie uchwały w sprawie przyznania stypendiów sportowych, druk nr 47.

Przewodnicząca Rady zaproponowała podjęcie uchwały w sprawie przyznania stypendiów sportowych, druk nr 47. Wyjaśniła, iż Komisja Oświaty i Spraw Społecznych dokonała analizy wniosków o stypendia sportowe, a wypracowane stanowisko rekomenduje Radzie Gminy do podjęcia.

Na pytanie Przewodniczącej Rady, czy ktoś chce zabrać głos w sprawie projektu uchwały, żadnych zgłoszeń nie było.

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie przyjęcie uchwały w sprawie przyznania stypendiów sportowych, druk nr 47.

Głosowano w sprawie:

podjęcia uchwały w sprawie przyznania stypendiów sportowych, druk nr 47.

Wyniki głosowania

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (14)

Agnieszka Francke, Paweł Górzny, Marcin Grobelny, Jeannette Krauze, Edyta Krysiwicz, Marta Lipka, Iwona Lorenc-Zimniak, Anna Menes, Grzegorz Michalski, Miłosz Nadol, Joanna Płonka, Sylwester Przydrożny, Katarzyna Stachowiak, Bartosz Zięba

NIEOBECNI (1)

Jacek Pawłowski

Przewodnicząca Rady stwierdziła, iż uchwała w sprawie przyznania stypendiów sportowych, została podjęta jednogłośnie.

W załączeniu **Uchwała nr VI/45/2019.**

14. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Powiatowi Leszczyńskiemu pomocy rzeczowej, druk nr 48.

Przewodnicząca Rady zaproponowała podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Powiatowi Leszczyńskiemu pomocy rzeczowej, druk nr 48, Stwierdzając, iż projekt tej uchwały był omawiany na posiedzeniu Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gminy, udzieliła głosu jej Przewodniczącej.

Przewodnicząca Komisji, Anna Menes, poinformowała, iż Komisja Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gminy do projektu uchwały w sprawie udzielenia Powiatowi Leszczyńskiemu pomocy rzeczowej, druk nr 48, wypracowała opinię pozytywną.

Na pytanie Przewodniczącej Rady, czy ktoś chce zabrać głos w sprawie projektu uchwały, żadnych zgłoszeń nie było.

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia Powiatowi Leszczyńskiemu pomocy rzeczowej, druk nr 48.

Głosowano w sprawie:

podjęcia uchwały w sprawie udzielenia Powiatowi Leszczyńskiemu pomocy rzeczowej, druk nr 48.

Wyniki głosowania

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (14)

Agnieszka Francke, Paweł Górzny, Marcin Grobelny, Jeannette Krauze, Edyta Krysiwicz, Marta Lipka, Iwona Lorenc-Zimniak, Anna Menes, Grzegorz Michalski, Miłosz Nadol, Joanna Płonka, Sylwester Przydrożny, Katarzyna Stachowiak, Bartosz Zięba

NIEOBECNI (1)

Jacek Pawłowski

Przewodnicząca Rady stwierdziła, iż uchwała w sprawie udzielenia Powiatowi Leszczyńskiemu pomocy rzeczowej została podjęta jednogłośnie.

W załączeniu **Uchwała nr VI/46/2019.**

15. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Lipno na rok 2019, druk nr 49.

Przewodnicząca Rady zaproponowała podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Lipno na rok 2019, druk nr 49. Stwierdzając, iż projekt tej uchwały był omawiany na posiedzeniu Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gminy, udzieliła głosu Przewodniczącej Komisji.

Przewodnicząca Komisji, Anna Menes, poinformowała, iż Komisja Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gminy do projektu uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Lipni na rok 2019, druk nr 49, wypracowała opinię pozytywną.

Na pytanie Przewodniczącej Rady, czy ktoś chce zabrać głos w sprawie projektu uchwały, żadnych zgłoszeń nie było.

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie przyjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Lipno na rok 2019, druk nr 49.

Głosowano w sprawie:

podjęcia uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Lipno na rok 2019, druk nr 49.

Wyniki głosowania

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (12)

Agnieszka Francke, Paweł Górzny, Marcin Grobelny, Jeannette Krauze, Edyta Krysiewicz, Marta Lipka, Anna Menes, Grzegorz Michalski, Miłosz Nadol, Joanna Płonka, Sylwester Przydrożny, Bartosz Zięba

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)

Iwona Lorenc-Zimniak, Katarzyna Stachowiak

NIEOBECNI (1)

Jacek Pawłowski

Przewodnicząca Rady stwierdziła, iż uchwała w sprawie zmiany budżetu Gminy Lipno na rok 2019 została podjęta większością głosów.

W załączeniu **Uchwała nr VI/47/2019.**

16. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi

Leszczyńskiemu, druk nr 50.

Przewodnicząca Rady zaproponowała podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Leszczyńskiemu, druk nr 50. Stwierdzając, iż projekt tej uchwały był omawiany na posiedzeniu Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gminy, udzieliła głosu Przewodniczącej Komisji.

Przewodnicząca Komisji, Anna Menes, poinformowała, iż Komisja Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gminy do projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Leszczyńskiemu, druk nr 50 wypracowała opinię pozytywną.

Na pytanie Przewodniczącej Rady, czy ktoś chce zabrać głos w sprawie projektu uchwały, żadnych zgłoszeń nie było.

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Leszczyńskiemu, druk nr 50.

Głosowano w sprawie:

Podjęcia uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Leszczyńskiemu, druk nr 50.

Wyniki głosowania

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (14)

Agnieszka Francke, Paweł Górzny, Marcin Grobelny, Jeannette Krauze, Edyta Krysiewicz, Marta Lipka, Iwona Lorenc-Zimniak, Anna Menes, Grzegorz Michalski, Miłosz Nadol, Joanna Płonka, Sylwester Przydrożny, Katarzyna Stachowiak, Bartosz Zięba

NIEOBECNI (1)

Jacek Pawłowski

Przewodnicząca Rady stwierdziła, iż uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Leszczyńskiemu została podjęta jednogłośnie.

W załączeniu **Uchwała nr VI/48/2019.**

17. Przyjęcie opinii w sprawie poselskich projektów ustaw dotyczących rolnictwa oraz innych spraw związanych z rolnictwem.

Przewodnicząca Rady udzieliła głosu Przewodniczącej Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gminy.

Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gminy, Anna Menes, odczytała

wypracowany przez Komisję projekt opinii w sprawie poselskich projektów ustaw dotyczących rolnictwa oraz innych spraw związanych z rolnictwem.

/ treść w załączeniu/

Na pytanie Przewodniczącej Rady, czy ktoś chce zabrać głos w sprawie projektu opinii, głos zabrał Radny Grzegorz Michalski, zgłaszając wniosek o rozszerzenie treści opinii.

/ wniosek Radnego Grzegorza Michalskiego w załączeniu/

Z kolei Radny Paweł Górzny wyraził opinię, iż z uwagi na to, że proponowane zmiany ustaw będą generowały dodatkowe koszty nie tylko dla osób indywidualnych, rolników, ale także dla gmin, jednostek samorządowych, uważa, że gminy powinny otrzymywać rekompensatę. Innych głosów nie było.

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie przyjęcie wniosku Radnego Grzegorza Michalskiego.

Głosowano wniosek w sprawie:

przyjęcia wniosku Radnego Grzegorza Michalskiego.

Wyniki głosowania

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (14)

Agnieszka Francke, Paweł Górzny, Marcin Grobelny, Jeannette Krauze, Edyta Krysiewicz, Marta Lipka, Iwona Lorenc-Zimniak, Anna Menes, Grzegorz Michalski, Miłosz Nadol, Joanna Płonka, Sylwester Przydrożny, Katarzyna Stachowiak, Bartosz Zięba

NIEOBECNI (1)

Jacek Pawłowski

Pani Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie przyjęcie wniosku Radnego Grzegorza Michalskiego.

Przewodnicząca Rady stwierdziła, iż wniosek Radnego Michalskiego został przyjęty jednogłośnie.

Następnie Pani Przewodnicząca poddała pod głosowanie przyjęcie opinii Rady do poselskich projektów ustaw dotyczących rolnictwa oraz innych spraw związanych z rolnictwem w treści odczytanej przez Przewodniczącą Komisji Annę Menes z rozszerzeniem o treść wniosku Radnego Grzegorza Michalskiego.

Głosowano w sprawie:

przyjęcia opinii w sprawie poselskich projektów ustaw dotyczących rolnictwa oraz innych spraw związanych z rolnictwem wraz z wnioskiem Radnego Grzegorza Michalskiego.

Wyniki głosowania

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (14)

Agnieszka Francke, Paweł Górzny, Marcin Grobelny, Jeannette Krauze, Edyta Krysiewicz, Marta Lipka, Iwona Lorenc-Zimniak, Anna Menes, Grzegorz Michalski, Miłosz Nadol, Joanna Płonka, Sylwester Przydrożny, Katarzyna Stachowiak, Bartosz Zięba

NIEOBECNI (1)

Jacek Pawłowski

Przewodnicząca Rady stwierdziła, iż Rada Gminy przyjęła jednogłośnie opinię do poselskich projektów ustaw dotyczących rolnictwa oraz innych spraw związanych z rolnictwem.

/ Opinia w załączeniu/

18. Informacje Przewodniczących Komisji.

Przewodnicząca Komisji Oświaty i Spraw Społecznych, Joanna Płonka, poinformowała, iż Komisja odbyła dwa spotkania: w dniu 13 marca br, na którym przede wszystkim omówiła i zaopiniowała projekty uchwał na dzisiejsza Sesję oraz 15 marca br. - posiedzenie wyjazdowe celem zapoznania się z bazą dydaktyczno - sportową wszystkich szkół i przedszkoli. Komisja zapoznała się także ze stanem Szkoły Podstawowej w Goniemicach, pod kątem planowanego remontu oraz obejrzała obiekty byłego sklepu w Radomicku i zapoznała się ze stanem budynku obecnego Przedszkola w Radomicku.

Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gminy, Anna Menes, poinformowała, iż Komisja odbyła dwa posiedzenia, na których przede wszystkim omawiała i opiniowała projekty uchwał podjęte na dzisiejszej Sesji oraz opracowała projekt opinii w sprawie poselskich projektów uchwał dotyczących rolnictwa.

Przewodniczący Komisji Skarg Wniosków i Petycji, Marcin Grobelny, poinformował, iż Komisja w okresie między Sesjami nie odbyła żadnego posiedzenia, a przedstawioną na dzisiejszej Sesji opinię do skargi przyjęła na posiedzeniu przed poprzednią Sesją.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej, Sylwester Przydrożny, odczytał informację o posiedzeniu kontrolnym Komisji Rewizyjnej w Urzędzie Gminy Lipno w zakresie wydatków poniesionych w latach 2016-2018 na organizację Festiwalu "Traktor i Maszyna" w Wilkowicach oraz w Gminnym Ośrodku Kultury w zakresie wydatków poniesionych w latach 2016-2018 na organizację Festiwalu "Traktor i Maszyna" w Wilkowicach, a także wydatków poniesionych w latach 2016-2018 z dotacji z budżetu Gminy.

/ informacja w załączeniu/

Następnie Pan Przewodniczący Przydrożny odczytał pismo dotyczące przedstawiania protokółów kontroli na Sesji Rady Gminy oraz przedstawił wniosek Komisji o rozszerzenie planu kontroli Komisji Rewizyjnej o punkt dotyczący przeprowadzenia kontroli finansowej w Szkole Podstawowej w Lipnie.

Przewodnicząca Rady zapytała, czy ktoś z Radnych chce zabrać głos w sprawie przedstawionych informacji.

Głos zabrał Radny Paweł Górzny, który zapoczątkował krótką dyskusję. Przypominając, iż na poprzedniej Sesji zgłosił wniosek o odczytywanie na Sesji protokółów kontroli Komisji Rewizyjnej, wyjaśnił, iż zapoznanie Rady na bieżąco na najbliższej Sesji z protokołami i wnioskami pokontrolnymi umożliwi Radnym niezwłoczne ustosunkowanie się do tych wniosków, a także zadania pytań członkom komisji w sprawie kontroli, a nie po czasie opublikowania tych protokółów w Biuletynie Informacji Publicznej, tym bardziej, że nie ma określonych terminów na zamieszczania takich protokółów w Biuletynie Informacji Publicznej.

Odpowiadając na powyższe, Przewodniczący Sylwester Przydrożny zapewnił, że Protokoły z kontroli będą w Biuletynie Informacji Publicznej na 7 dni przed Sesją, dlatego na Sesji Radni będą mogli się odnieść do zawartych zapisów i wniosków, natomiast czytanie często bardzo długich protokółów na Sesji, uważa za niecelowe.

Stanowisko Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej poparł w swojej wypowiedzi Radny Marcin Grobelny, informując, iż zainteresowani tematem Radni spoza Komisji mogą uczestniczyć w posiedzeniach Komisji Rewizyjnej i na bieżąco wyjaśniać omawiane sprawy. Propozycja Pana Wójta, dotycząca deklaracji terminu zamieszczania protokółów w BIP, określeniem „niezwłocznie po sporządzeniu i przekazaniu do Biura Rady”, nie została przyjęta.

Następnie Pani Przewodnicząca poddała pod głosowanie pierwszy wniosek Komisji Rewizyjnej dotyczący odczytywania na Sesji protokółów Komisji Rewizyjnej

Głosowano wniosek w sprawie:

odczytywania protokółów kontroli Komisji Rewizyjnej na Sesji Rady Gminy.

Wyniki głosowania

ZA: 10, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (10)

Agnieszka Francke, Marcin Grobelny, Jeannette Krauze, Edyta Krysiwicz, Marta Lipka, Anna Menes, Miłosz Nadol, Joanna Płonka, Sylwester Przydrożny, Bartosz Zięba

PRZECIW (2)

Paweł Górzny, Iwona Lorenc-Zimniak

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)

Grzegorz Michalski, Katarzyna Stachowiak

NIEOBECNI (1)

Jacek Pawłowski

Przewodnicząca Rady stwierdziła, iż powyższy wniosek Komisji Rewizyjnej został przyjęty większością głosów.

Następnie Pani Przewodnicząca zapytała, czy ktoś chce zabrać głos w sprawie drugiego wniosku Komisji Rewizyjnej – dotyczącego rozszerzenia planu kontroli.

Głos zabrała Radna Iwona Lorenc-Zimniak, która zgłosiła wniosek o wyłączenie jej z głosowania nad tym wnioskiem.

Innych zgłoszeń nie było.

Pani Przewodnicząca stwierdzając, przyjęcie wniosku Radnej Iwony Lorenc Zimniak, poddała pod głosowanie wniosek Komisji Rewizyjnej w sprawie rozszerzenia planu kontroli Komisji Rewizyjnej.

Głosowano wniosek w sprawie:

rozszerzenia planu kontroli Komisji Rewizyjnej w roku 2019.

Wyniki głosowania

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (11)

Agnieszka Francke, Marcin Grobelny, Jeannette Krauze, Edyta Krysiwicz, Marta Lipka, Anna Menes, Grzegorz Michalski, Miłosz Nadol, Joanna Płonka, Sylwester Przydrożny, Bartosz Zięba

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)

Paweł Górzny, Katarzyna Stachowiak

BRAK GŁOSU (1) Iwona Lorenc-Zimniak

NIEOBECNI (1) Jacek Pawłowski

Przewodnicząca Rady stwierdziła, iż powyższy wniosek został przyjęty większością głosów.

19. Wolne wnioski i informacje.

Przewodnicząca Rady zapytała, czy ktoś chce zabrać głos.

Radna Katarzyna Stachowiak zgłosiła dwa wnioski dotyczące dróg,
/ wnioski w załączeniu/

Radny Paweł Górzny zapytał Wójta, na jakim etapie jest aktualnie procedura przygotowania dokumentacji na budowę Przedszkola w Wilkowicach.

Pan Wójt odpowiadając niezwłocznie, poinformował, iż dokumentacja zgodnie z umową powinna zostać złożona z końcem poprzedniego miesiąca, projektanci przekroczyli termin, a ostatnie ustalenia określają, że projekt ten ma zostać złożony w przyszły poniedziałek.

Na pytanie Radnego Sylwestra Przydrożnego o rekultywację zwirowni po kopalni kruszcu w Wilkowicach Pan Wójt odpowiedział, iż kierunek rekultywacji został określony w decyzji Starosty Leszczyńskiego – na teren rolniczy.

Przewodnicząca Rady nawiązując do złożonej na poprzedniej Sesji interpelacji w sprawie zamieszczenia na stronie Gminy Lipno m.in. informacji o możliwości składowania gruzu i gałęzi, ponowiła ją, wskazując, że informacja ta jest niezwykle ważna dla mieszkańców. Poza tym zaproponowała, aby na stronie Gminy Pan Wójt zamieszczał comiesięczny raport z napraw dróg gminnych, by mieszkańcy na bieżąco mieli wiedzę o postępie w tym zakresie.

Pan Wójt odnosząc się do sprawy napraw dróg, zapewnił, iż w tym zakresie wszyscy robią, co mogą i na ile pozwalają środki finansowe, poza tym są czynione starania o zwiększenie liczby pracowników do tych zadań.

Następnie Pani Przewodnicząca Rady pokrótce przedstawiając informację o objeździe Komisji Oświaty i Spraw Społecznych po placówkach oświatowych, poinformowała o planowaniu zorganizowania objazdu dla wszystkich zainteresowanych Radnych po drogach gminnych oraz świetlicach wiejskich i innych gminnych obiektach w terminie nieodległym najbardziej dogodnym wszystkim.

Następnie głos zabrał Dyrektor GOKw Lipnie, Damian Ziegler, który odniósł się do informacji Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej w zakresie prowadzonej kontroli w Gminnego Ośrodka Kultury, do czego – następnie- odniósł się także Przewodniczący Komisji Rewizyjnej.

Wywiązała się dyskusja, którą przerwała Przewodnicząca Rady stwierdzając, iż Komisja Rewizyjna wypracuje wnioski z kontroli w formie pisemnej, a Dyrektor GOK-u odniesie się do nich również w formie pisemnej.

Innych zgłoszeń nie było.

20. Zakończenie.

Przewodnicząca Rady stwierdziwszy realizację wszystkich punktów porządku obrad, podziękowała wszystkim za przybycie i udział oraz ogłosiła zakończenie VI Sesji Rady Gminy Lipno.

Przewodnicząca
Rady Gminy Lipno

Przygotował(a): Irena Biegańska

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl

INSPEKTOR
Irena Biegańska
Irena Biegańska

PRZEWODNICZĄCA
Rady Gminy Lipno
Joanna Pionka
Joanna Pionka

